Corrigé exercice 45 :
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Les vecteurs 7,7 et W ne sont pas linéairement indépendants, ils ne forment donc pas une base.

Corrigé exercice 50 :

1. Les vecteurs e_1>,e_2> et e_?,> sont coplanaires si, et seulement si, il existes deux réels simultanément
non nuls X\ et u tels que e = \ej + /,ce_g.
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Le systéme n’est pas compatible. Les trois vecteurs ne sont pas coplanaires.

2. Les vecteurs 6_1>,€_2) et e; sont coplanaires si, et seulement si, il existes deux réels simultanément
non nuls X\ et u tels que e = \ej + /,ce_g.
A+6p=1 (1)
e e —6A—3u=23 (2)
—A+16p =5 (3)
On résout le systéme formé de la premiére et la troisiéme équation.
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On vérifie la compatibilité de ces valeurs avec la deuxiéme équation du systéme initial : —6 X
(—15) — 3 x £ = 3. L’¢égalité (2) est bien respectée.

On a donc €_3> = —1—716_1> + %e_g Les trois vecteurs sont donc coplanaires.



